

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

16480 *Anuncio del Ayuntamiento de San Agustín del Guadalix (Madrid) de corrección de errores del anuncio de licitación del servicio de conservación y renovación de instalaciones de alumbrado público (2010).*

Advertido error en el anuncio de licitación del servicio referido, publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 102, de fecha 28 de abril de 2010, se corrige lo siguiente:

Donde dice:

8. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 2 de junio de 2010, a las doce horas.

Debe decir:

c) Fecha y hora: 8 de junio de 2010, a las doce horas.

San Agustín del Guadalix (Madrid), 29 de abril de 2010.- Don José Luis Pérez Balseira, Alcalde-Presidente.

ID: A100031790-1